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REFERAT fra skolebestyrelsesmøde 
Nr. Jernløse, Undløse og Knabstrup 2023/24  

AFHOLDT tirsdag d. 13/9 2023 kl. 18.00 – 20.00 
På Undløse skole 

 
Møder:  

Undløse skole 13/9  
 
DELTAGERE - Forældre:  

• Anne Louise Kaltoft Formand AFBUD 

• Pia Ravn  

• Kirstine Rolsted Skifte  

• Tannie Nyboe AFBUD 

• Stella June Wexøe Kristensen AFBUD 

• Inge Neander 

• Kaspar Kjærgaard Næstformand (ordstyrer) 

• Kris Nilsson  

• Viktoria Lock AFBUD 

• Anne Hartvig Pedersen  
 

Elevråd: Elevrådet har ikke valgt en ny forperson endnu 
Ledelse:  Mads Fich Granlien, Thomas Brauner, Ulla Prip, Betina Buhl Gaarde, Mette Due Olsen, Anja Seibæk. 
Personalerepræsentanter: Gina Lisette Schlicker (Undløse), Gitte E. Nielsen (Knabstrup), Morten Stevn Rasmussen 
(Nr. Jernløse) deltog fra 18.30 
Ordstyrer: Kasper, næstformand 
Referent: UP 
 

Punkt -1 Godkendelse af referat fra sidste møde 

Ref. Anne har sin andel af Congosnegle.  

Resten af bestyrelsen er velkommen til at tage en enkel med hjem 😊 

 

Punkt 00 Godkendelse af referat fra sidste møde 

Ref. Mads udsender snarest to referater. Afventer næste møde (2 referater til 
udsendelse). 

 

Punkt 1 Nyt fra personalefronten 

Ansvarlig Mads 

Formål/ 
Motivation 

Oversigt over ansættelser/opsigelser på de tre skoler. 
 

Ref Nr. Jernløse: 
Den nye lærer til hus 2, der skulle starte 1/10, er desværre hoppet fra.  
Anja og Mette har knoklet med at få skemaændringer på plads. Det er primært faste 
lærere, der er med til at løse opgaven. Til feb. kommer der en lærer tilbage fra barsel 
(dansk- og idr.lærer).  
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Det tænkes fortsat, at klasserejse gennemføres (er dog skubbet til foråret). Britt er 
koblet på. 
Mads orienterede om historik i forhold til ”fuldtallighed” på Nr. Jernløse (en lille 
overnormering). 
 
Knabstrup:  
Mads orienterede om sygemeldinger og fordeling af led.opgaverne: Betina fortsat 
sygemeldt. Thomas (personale) og Mads (flytning og elevsager). Sygemelding – en 
personale blev hentet af ambulance. 
Thomas og Mads er forbi matriklen flere gange om ugen. 
 
Undløse:  
Fie er stoppet. Vikar Sahra – midlertidigt, indtil mere permanent løsning etableres. 
Ulla orienterede om onboardingmøde (afholdt d.d.) med Sahra. En vikar der møder 
forberedt op til ”onboardingmøder” med super relevante spørgsmål. Stillingen er 
slået op. Frist for ansøgning er den 26., samtaler forventes afholdt torsdag den 28.  – 
Anne meldte sig til at deltage (har hele dagen ledig). 

 

Punkt 2 
20 min 

Skolen nu – fra ledelse, medarbejdere, bestyrelse og elever 

Ansvarlig Ledelse/Bestyrelsen/ med. Rep./Elevråd 

Formål 
 
 
 

At bestyrelse og skole informerer hinanden: 
Ledelse:  
Overordnet gennemgang v Mads 
 
Gennemgang af matriklerne: 
Nr. Jernløse: 
Undløse:   
Knabstrup: 

Ref. Mads: 
Mads orienterede om: Genskabe fællesskabssamarbejdet – benyttelse af hallen 
m.m. 
 
Mads orienterede om justering af specialpuljen. Har ikke noget med den almene 
skoledrift at gøre. Udfordringen er fortsat specialområdet. Visitationerne er begyndt 
at stagnere – men stiger fortsat prismæssigt. Resten af budgettet ser fortsat ok ud. 
Morten orienterede om bekymring for personalet i forhold til 2-lærertimer – 
besparelser i forhold til oplevelsen af budget/timer for fx 3 år siden.  
Mads orienterede om omfordeling og tildelingsmodel. Ift. gennemsnitslærerlønning 
oplever vi besparelse, da vi har et erfarent lærerkollegium, der gør forskellen. 
Forældrene oplever, at de har fået lovning på 2-lærertimer i forbindelse med 
frihedsforsøget. Forældrene ønsker at følge ovenstående til dørs – det samme gør 
DLF 
Ulla orienterede om situationen i kommuner (ansættelses- og vikarstop, inddragelse 
af alle 2-lærertimer/-indsatser til brug som vikarer, tanker om fjernundervisning af 
årgang via teams etc.), som ellers er foregangskommuner på uv.-områder.  
 
Behov for at få budget på som særskilt punkt (transparens – nov.møde). 
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Bestyrelsen bakker op om dette. Bestyrelsens forældre har brug for at holde fast i de 
ting, der er blevet lovet på kommunalt hold. 
 
Gennemgang af matriklerne: 
Nr. Jernløse: 

• Anja orienterede om skriv ud vedr. E-cigaretter (udsendt til alle forældre). 
Der bliver inddraget og eleverne hjemsendt. 

• Forældremøde med de voksne (fagenes fest står børnene for) i indskolingen.  

• Mette og Anja er optaget af skolens data – faglig, trivselsmålinger. 
Systematiseres sammen med vejlederne.  
 

Bemærkning fra forældre: Det er rigtig rart med ”lovgivningen” med i 
”informationspakken”.  Det har betydet, at der ikke har været nogen slinger i valsen i 
forhold til hjemsendelser m.m. 
 
Skoleboden er åben igen (drøftelse af kvalitet). Jakob (tidl. pæd. leder) var tæt på 
opgaven (hvilke varer m.m.) inden ombygningen. Thomas orienterede om, at 
ledelsen skal tæt på igen. Pt. sælges iste, chips m.m. 
 
Undløse:  UP udleverede udkast til nyhedsbrev (mangler et par småting) vedr. åbent 
hus. Materialer fra USB: engangsmateriale, bord-/bænkesæt m.m. 
Drøftelser i forhold til forældremøderne i Undløse (adskilt 
Læringsklasserne/almenklasserne). 
Perspektiver: 
Forældrene vil gerne være sammen, når nu børnene skal være sammen i flere timer, 
men samtidig en god idé (efter 6 år), at få at vide hvad der kunne ske efter 7. kl. 
(Ungdomsklassen). 
Gina orienterede, at det for nogle år siden var et ønske om opdeling samt historik 
desang. Ulla bemærkede, at hvis ikke mødet havde været opdelt, var der forældre 
der ikke havde spurgt ind (og forældrene til almenbørnene havde fundet oplægget 
irrelevant). Desuden var der blevet orienteret herom i ugebrev nr. 7 (inden ferien). 
Mads bemærkede – henvendelse fra Læringsklasseforældre med gode 
tilbagemeldings. Måske ville en kommende orientering fra CSU også kunne give 
mening, da man som forældre kan være bekymret for barnets videre skolegang efter 
Undløse. 
Forældrene tænkte, at det ville være fint med andre anledninger til at mødes på 
tværs. Kunne vi lave både/og?  
Børnene er sammen i SFO – vi ser hinanden mere bredt. 
Oplevelse i forældregruppen i bestyrelsen er, at klassernes forældregrupper er 
meget uengagerede, hvilket gør det svært. 
Vi skal have gang i traditioner i forhold efterslæb efter Coronaperiode. Bestyrelsens 
forældre oplever, at det/de er ”Tordenskjolds soldater”. 
Ulla pointerede, at der er behov for, at de forældre, der er aktive – fortæller de gode 
historier. 
 
Knabstrup:  
Spørgsmål i forhold til parkering: Mads orienterede: Møde skal afholdes med Vej og 
Park i forhold til P-forhold. Der skal være plads til udrykningskøretøjer – også om 
morgenen. Måske bliver de 4 pladser sløjfet. Udfordring for forældrene med 
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børnehavebørnene, da de skal kunne følges ind – og ikke bare kan sættes af ude ved 
vejen. 
Desuden er der et ”parkeringspres, ”da håndværkerne også kommer i egne biler. 
 
Generelt der lys for enden af tunnelen – byggeriet ser godt ud – men processen har 
været lang, sej og udmattende. 
De andre matrikler er fulde af beundring for, hvordan personalet har håndteret 
processen og holdt humøret højt. 
Der er ved at være en plan klar for nedpakning og udpakning. Mads glæder sig til at 
der snart kan afholdes SB-møde i Knabstrup. 
Der er lagt et kæmpe arbejde i indretningen og i gode pæd.overvejelser. Kvaliteten 
fremstår rigtig god. Åbne, lyse lokaler.  
Det har desværre kostet elever, at det har været en byggeplads med midlertidige 
lokaler. 

 

Punkt 4  Arbejde med skolernes principper 

Ansvarlig Mads 

Formål 
 

Bestyrelsen nåede på sidste møde at gennemgå 3 af principperne, der er til 
godkendelse på dagens møde (se vedsendte bilag). Bestyrelsen forsætter arbejdet 
med skolens principper (se bilag fra sidste møde)   

Beslutning Udskudt til næste møde. 

 

Punkt 5 Mellemformer 

Ansvarlig Thomas, Ulla, Anja 

Formål/ 
Motivation 

Orientering om skolernes mellemformer ud fra skoleplanen.  

Ref. Gennemgang af slides (omdrejningspunktet var skoleplanens skriv vedr. 
mellemformer).  
Oversigten over de tre matrikler er ikke en fuldstændig oversigt – men en 
forventning som den var i foråret. Der er langt flere indsatser i spil. 
Slides blev drøftet sideløbende med gennemgang. 
Næste møde: Ledelsen medbringer ”De gode historier”. 
Anne supplerede og orienterede om mellemformsindsats på 2. årg. på Undløse 
sidste år. 

 

Punkt 6 Orientering omkring Undløse, faseopdeling, læringsklasse og mellemformer 

Ansvarlig Mads og Ulla 

Formål/ 
Motivation 

 

Ref. Drøftelsen blev delvis (begrænset af tiden) taget under fremlæggelse/drøftelse af 
punkt 5 (se slides). 

 

Punkt 8 EVT 

Ref. Tilmelding til Mads – hvis interesseret i plads (vi har 2) på Nyborg Strand. 
Drøftelse af nye embedsposter (påvirkning inden budgetbehandling). 

 
Kommende mødepunkter 
Okt.møde 
Mødedatoer 
Mobilfri skole 
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Arb. med skolens principper 
 
 
Nov.møde: Budget 
 


